

## **Poslanstvo podjetja Epson**

Leta 2018 je podjetje Epson spremenilo svojo okoljsko vizijo 2050. Kot del naših obnovljenih ciljev Epson 25 smo določili globalne cilje za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov (GHG).

Pobuda Science Based Targets (SBTi) je priznala in odobrila naše cilje za zmanjšanje emisij kot skladne z znanostjo o podnebnih spremembah in v skladu z omejevanjem dviga globalne temperature za 1,5 °C. Zastavili smo si cilj 34-odstotnega zmanjšanja emisij področja 1 in 2 do poslovnega leta 2025 v primerjavi s poslovnim letom 2017 ter 44-odstotnega zmanjšanja emisij področja 3 (kategorija 1: kupljeno blago in storitve ter kategorija 11: uporaba prodanih izdelkov) kot odstotka dodane vrednosti (dobiček podjetja) do konca poslovnega leta 2025 v primerjavi s poslovnim letom 2017. Zavezali smo se, da bomo do leta 2030 zmanjšali skupne emisije v skladu s scenarijem 1,5 °C.

To nameravamo doseči z zmanjšanjem vpliva na okolje naših izdelkov in storitev ter v naših dobavnih verigah. Področja 1, 2 in 3 so tukaj mišljena, kot so opredeljena v Protokolu o toplogrednih plinih. Emisije področja 1 so neposredne emisije iz lastnih ali nadzorovanih virov, emisije področja 2 so posredne emisije iz proizvodnje kupljene energije, emisije iz področja 3 pa so vse posredne emisije (ki niso vključene v področje 2), ki se pojavljajo v vrednostni verigi družbe, vključno z emisijami višje in nižje v proizvodni verigi (vir: ghgprotocol.org).

Izračuni v tej oceni življenjskega cikla ogljičnega odtisa naj bi zagotovili le rezultate emisij toplogrednih plinov, merjene z metriko CO<sub>2</sub>e.

V te izračune ogljičnega odtisa v življenjskem ciklu so vključeni: meritve toplogrednih plinov na izdelku, njegovi embalaži in vseh elementih, priloženih izdelku v embalaži (priročniki in drugo (vključno z možnostmi/dodatno opremo)).

## **Pogoji uporabe tega spletnega mesta**

- To spletno mesto upravlja in je v lasti podjetja Epson Europe B.V. (v nadaljevanju: »Epson«). Spletno mesto in njegova orodja za izračun so zasnovana samo kot vodilo. Čeprav si podjetje Epson razumno prizadeva zagotoviti, da bodo podatki točni, ne daje nikakršnih zagotovil ali garancije glede točnosti in ažurnosti podatkov. Uporabniki spletnega mesta morajo sprejeti ukrepe za preverjanje točnosti pomembnih podatkov, ki bistveno vplivajo na njihovo poslovanje ali kakršne koli projekte, in se ne smejo zanašati na podatke, ki jih spletno mesto zagotavlja za sprejemanje poslovnih odločitev ali drugih odločitev. Podjetje Epson ne bo odgovorno za nobene posledice takšnih odločitev na podlagi informacij, ki jih zagotavlja spletno mesto. Podjetje Epson prav tako ne bo odgovorno, če spletno mesto ne izpolnjuje pričakovanj uporabnika.
- Spletno mesto je podvrženo spremembam, ki se lahko izvedejo z obvestilom ali brez njega. Podjetje Epson ne zagotavlja in ne jamči, da spletno mesto ne bo predmet prekinitve ali napak. – Če uporaba spletne strani vključuje uporabo osebnih podatkov uporabnika, se bodo ti uporabljali v skladu z izjavo o zasebnosti podatkov, ki je na voljo tukaj: <https://www.epson.eu/privacy> Morebiten stik glede rabe ali uveljavljanja zakonskih pravic v zvezi z osebnimi podatki se lahko izvede na naslednji povezavi: <https://www.epson.eu/contact-us-about-your-data>
- Imena »Seiko Epson Corporation«, blagovne znamke Epson in Epsonovega logotipa ni dovoljeno uporabljati na noben način, kar med drugim vključuje oglaševanje, povezano z rezultati

spletnega mesta, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja Epson. – Seiko Epson Corporation je lastnik avtorskih pravic za vse materiale, ki izhajajo iz uporabe spletnega mesta. Brez predhodne pisne odobritve podjetja Epson ga ni dovoljeno uporabljati, kopirati, spreminjati, distribuirati, objavljati, prenašati, nalagati, posredovati ali prenašati v celoti ali delno, v nobeni obliki ali na kakršen koli način.

- Če bi kakršen koli spor izhajal iz uporabe te spletne strani, se bo uporabljalo nizozemsko pravo, sodišča v Amsterdamu pa bodo izključno pristojna, razen če bodo obvezna pravila določala drugače.